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Έως τώρα

Στη συνέχεια

Στις 7, 8 και 9 Οκτωβρίου η ομάδα έργου ήταν παρούσα στο 

Παγκόσμιο Συνέδριο της Διεθνούς Ένωσης Στερών 

Αποβλήτων  [International Congress on Waste Management 

(World Congress ISWA 2019], το οποίο έλαβε χώρα στο 

Μπιλμπάο (Ισπανία). Στο εν λόγω συνέδριο, δόθηκε η ευκαιρία να 

παρουσιαστούν τα αποτελέσματα από τις προπαρασκευαστικές 

δράσεις του έργου. Η παρουσίαση προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον 

στους συμμετέχοντες, μεταξύ των οποίων ήταν εκπρόσωποι 

οργανισμών παραγωγών αποβλήτων, καθώς και διευθυντές ΧΥΤΑ 

και μονάδων διαχείρισης αποβλήτων. 

  

Τους ερχόμενους μήνες του 2020 η μονάδα επίδειξης θα έχει ήδη περάσει το 

στάδιο έναρξης και θα μεταβεί στο στάδιο λειτουργίας στο σύμπλεγμα Zonzamas

(Lanzarote). 

Θα ξεκινήσουμε τη χρονιά 2020 συμμετέχοντας στην εκδήλωση MAKING 
WATER FIT FOR LIFE, στη Βαρκελώνη (Ισπανία), στις 29 και 30 Ιανουαρίου. H 
εκδήλωση αυτή είναι μία συνάντηση της πλατφόρμας του LIFE με τα έργα 
σχετικά με την επεξεργασία υγρών αποβλήτων.  

Η γνώμη σας μετράει! Αν εκπροσωπείτε μια εγκατάσταση στην οποία 

παράγονται στραγγίσματα, ή μια εταιρία παραγωγής κεραμικών προϊόντων, το έργο LIFE 

LEACHLESS σας προσκαλεί να συμμετέχετε ως παρατηρητής στα διαφορετικά στάδια 

υλοποίησης του έργου. Για να γίνε αυτό, αρκεί να συμπληρώσετε το 

ερωτηματολόγιο που θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας: 

Η επιδεικτική μονάδα του έργου βρίσκεται στο στάδιο 

εγκατάστασης. 

Κατά τη διάρκεια των μηνών Σεπτέμβρη και Οκτώβρη 2019, το έργο LIFE 

LEACHLESS παρουσιάστηκε σε μία σειρά επιστημονικών εκδηλώσεων, οι 

οποίες οργανώθηκαν από διάφορα πανεπιστημιακά ιδρύματα. Το Σεπτέμβρη,   

παρουσιάστηκε στο XXXVI Εθνικό Συνέδριο Χημικής Μηχανικής στη 

Σαραγόσα (Ισπανία) και τον Οκτώβρη στη Bραδιά του Eρευνητή στην Αθήνα

(Ελλάδα). 

Το Νοέμβρη 2019 θα πάμε στην ECOMONDO στο Ρίμινι (Ιταλία). Η 

ECOMONDO είναι μία διεθνής έκθεση με ένα καινοτόμο πλαίσιο, η οποία 

συγκεντρώνει όλους τους τομείς της κυκλικής οικονομίας σε μία μόνο πλατφόρμα: από 

την ανάκτηση υλικών και ενέργειας στη βιώσιμη ανάπτυξη.  


